

**Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів
Полтавського університету економіки і торгівлі на освітньо-професійну програму «Менеджмент» першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти**

Період громадського обговорення освітньої програми – з 19 грудня 2023 р. по 19 січня 2024 р.

<https://puet.edu.ua/osvita/proyekty-dlya-obgovorennya/>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище, ім'я, по батькові	Місце роботи (навчання), посада	Зміст пропозиції(-й) та її (їх) обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування
Академічна спільнота	Горохова Людмила Петрівна	Директор УАРМБО	В сучасних умовах важливим є володіння знаннями та вміннями застосовувати сучасні методи аналізу даних і оптимізації для максимізації прибутку бізнесу. У зв'язку з цим рекомендується введення ОК, яка б забезпечила набуття здобувачами вказаних компетенцій.	Пропозицію враховано До переліку вибіркових дисциплін, що формують професійні компетентності, включено ОК «Revenue менеджмент».
Представник роботодавців	Прохоренко Дмитро Андрійович	Виконавчий директор ТОВ «Ендейвер»	Рекомендується звернути увагу на володіння здобувачами сучасними інформаційними технологіями, зокрема Excel	Пропозицію враховано В ОП наявна ОК «Тренінг: Інформаційні системи та технології в менеджменті та бізнесі», що направлена на здобуття знань та практичних навичок у сфері використання сучасних технологій в управлінні організаціями. Крім того, до ОК «Комунікаційний менеджмент» внесено тему «Інформаційні технології в управлінні комунікаціями на підприємстві»
Здобувач вищої освіти	Ніколаєнко Єлизавета Олександрівна	Здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Менеджмент»	Доцільно було б посилити співпрацю з практиками під час реалізації навчального процесу з метою врахування сучасних викликів бізнесу та адаптації навчальних планів під нові реалії	Пропозицію буде враховано, зокрема під час планування залучення практиків до проведення лекційних та практичних занять, а також проведення виїзних занять на підприємствах.